



Институт развития образования Республики Татарстан

дайджест новостей

28/12/2023 – 04/01/2024

irort.ru

irort2011@gmail.com

8 (843) 236-62-42



ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



С наступающим Новым годом!



С НОВЫМ ГОДОМ!



Благодарственное письмо Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском



28 декабря на торжественном совещании в аппарате Главного федерального инспектора по Республике Татарстан В.Н. Демидова были вручены поощрения от Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе И.А. Комарова.

Заседание Ученого совета



27 декабря состоялось заключительное заседание Ученого совета Института развития образования Республики Татарстан в 2023 году.

Открыла заседание Ученого совета ректор Л. Н. Нугуманова, которая предложила утвердить повестку заседания и передала слово министру образования и науки РТ, члену ученого совета Хадиуллину И. Г.

Общее собрание трудового коллектива



27 декабря 2023 года состоялось общее собрание трудового коллектива Института развития образования Республики Татарстан.

На повестке дня был один вопрос – выборы в Ученый совет.



ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Вебинар в рамках проекта «Час классного руководителя»



26 декабря 2023 года состоялся вебинар по теме «Что важно знать классному руководителю по теме «Сахарный диабет у детей?». Спикер вебинара Филимонова Ирина Михайловна, эндокринолог городского эндокринологического центра, подробно познакомила слушателей с мерами оказания первой помощи школьнику в ситуации резкого понижения или повышения сахара в крови.



VI республиканская научно-практическая конференция «Инклюзивное образование: теория и практика»



25 декабря 2023 года Министерством образования и науки Республики Татарстан, кафедрой психологии и инклюзивного образования ГАОУ ДПО «Институт развития образования Республики Татарстан» была организована и проведена VI Республиканская научно-практическая конференция «Инклюзивное образование: теория и практика».





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



О завершении обучения по программе профессиональной переподготовки педагогических работников общеобразовательных учреждений по направлению (специальности) «Практическая психология в системе образования»



ГАОУ ДПО «Институт развития образования Республики Татарстан» по выполнению государственного задания и поручений Министерства образования и науки РТ на 2023 год на бюджетной основе завершено обучение 26 человек из муниципальных образований РТ по программе профессиональной переподготовки педагогических работников общеобразовательных учреждений по направлению (специальности) «Практическая психология в системе образования» на базе высшего профессионального образования.



Вебинар в рамках проекта «Час классного руководителя»



22 декабря 2023 состоялся вебинар по теме «10 советов начинающему классному руководителю. Из практики – в практику». На вебинаре были даны конкретные советы и рекомендации начинающим и классным руководителям с большим опытом работы.





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Объявлены победители конкурса «50 лучших инновационных идей для РТ»



Центром реализации программ и проектов Института развития образования Республики Татарстан выполнена дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Современные подходы к преподаванию предмета «Технология»: модульные принципы и цифровые инструменты» (36 часов).

Целевая аудитория: учителя технологии Республики Саха (Якутия).



Стажировка "Современные инструменты формирования образовательной среды"



С 18 по 21 декабря 2023 года команда из Республики Татарстан проходит повышение квалификации «Современные инструменты формирования образовательной среды» в г. Москва.

Культурная программа включила посещение Международной выставки «Россия»: экспозиция «Просвещение/Десятилетие науки и технологий» на ВДНХ. Мультимедийная экспозиция создана Фондом Гуманитарных Проектов по поручению Минпросвещения РФ.





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Продолжая добрую традицию



В преддверии новогодних праздников, продолжая добрую традицию, сотрудники Института развития образования Республики Татарстан подготовили подарки детям подшефного Лисичанска.

Упакованные в нарядные коробочки с забавным дракошей сладости будут переданы в образовательные организации для вручения юным жителям города-побратима нашей республики.



Итоги межрегионального литературного конкурса «Край родной, навек любимый»



Подведены итоги межрегионального литературного конкурса «Край родной, навек любимый», прошедшего с 20 сентября по 5 декабря 2023 года в соответствии с приказом ГАОУ ДПО ИРО РТ от 19.09.2023 № 398. В конкурсе приняли участие обучающиеся и педагогические работники из муниципальных районов Республики Татарстан, Ростовской и Ленинградской областей Российской Федерации.





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Итоги республиканского конкурса «Практическая реализация ФГОС в общеобразовательной организации: урок и непосредственная образовательная деятельность»



Подведены итоги республиканского конкурса методических разработок конспектов уроков и непосредственной образовательной деятельности «Практическая реализация федеральных государственных образовательных стандартов в общеобразовательной организации: урок и непосредственная образовательная деятельность» (приказ ГАОУ ДПО ИРО РТ № 418 от 03.10.2023.г.).



Подведены итоги республиканского конкурса «Лучший персональный сайт педагога – 2023»



Подведены итоги республиканского конкурса «Лучший персональный сайт педагога – 2023».

Выражаем благодарность авторам сайтов, кто серьезно и ответственно подошел к оформлению конкурсной разработки согласно заявленным критериям.

